



**PROGRAM  
REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**DOLNY  
ŚLĄSK**

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



GMINA KROŚNICE  
ul. Sportowa 4  
56-320 KROŚNICE  
woj. dolnośląskie  
Regon 931934704  
NIP 916-13-04-684

RGPOŚil.271.4.1.2015

Fundusze Europejskie – dla rozwoju Dolnego Śląska

Krośnice, dnia 22 stycznia 2015 roku

## **Wykonawcy biorący udział w postępowaniu przetargowym**

dotyczy: zamówienia publicznego znak: RGPOŚil.271.4.2015 z dnia 12 stycznia 2015 r., pn.: „**Wyposażenie sanitarne obiektu hali basenowej w ramach Centrum Edukacyjno – Turystyczno – Sportowego w Krośnicach**”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. Nr 0, poz. 907, ze zm.) wobec zapytań Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego poniżej treść odpowiedzi na zadane zapytania:

### **Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 1 dopuści haczyk podwójny wykonany ze stali nierdzewnej matowej o wymiarach 30x110x40mm, montowany do ściany za pomocą śrub ?

### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający nie dopuszcza haczyka podwójnego wykonanego ze stali nierdzewnej matowej o wymiarach 30x110x40mm. Zamawiający oczekuje dostawy wieszaka cztero-hakowego.

### **Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 1 dopuści zamontowanie dwóch podwójnych haczyków?

### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie dopuszcza zamontowania dwóch podwójnych haczyków. Zamawiający oczekuje dostawy wieszaka cztero-hakowego.

### **Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający w pozycji nr 2 dopuści suszarkę do rąk włączaną automatycznie, wykonana z metalu w korze białym o wymiarach 26,5x23,5x20cm; o mocy 1800W; napięciu 230-240V oraz poziomie hałasu 55db?

### **Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający dopuszcza suszarkę do rąk włączaną automatycznie, o wymiarach 26,5x23,5x20cm; o mocy 1800W; napięciu 230-240V oraz poziomie hałasu 55db pod warunkiem, iż materiał obudowy wykonany zostanie ze stali nierdzewnej szrotkowanej. Zamawiający nie dopuszcza suszarki do rąk wykonanej z metalu w korze białym.

**Pytanie nr 4:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 3 dopuści suszarkę do włosów wyposażoną w elektroniczny wyłącznik czasowy, wykonaną z tworzywa ABS w kolorze białym o wymiarach 27x16x33cm; o mocy 1800W; umieszczoną w prowadnicy wykonanej ze stali nierdzewnej w kolorze białym o wymiarach 14x7,6x104cm; o zakresie nastawy wysokości 55cm?

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający dopuszcza suszarkę do włosów o ww. parametrach.

**Pytanie nr 5:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 4 dopuści suszarkę do włosów wykonaną z tworzywa sztucznego w kolorze białym o wymiarach 10,2x11,6x10,7cm; o mocy 1200W oraz długości węża 05-2,0m?

**Odpowiedź nr 5:**

Zamawiający dopuści suszarkę do włosów o ww. parametrach pod warunkiem, iż zastosowany materiał obudowy- tworzywo sztuczne będzie charakteryzowało się parametrami wytrzymałościowymi nie gorszymi niż tworzywo ABS.

**Pytanie nr 6:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 5 dopuści lustro o wymiarach 60x60cm szlifowane?

**Odpowiedź nr 6:**

Zamawiający nie dopuszcza lustra o wymiarach 60x60 cm. Zamawiający oczekuje lustro o wymiarach 50x50 cm.

**Pytanie nr 7:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 6 dopuści lustro uchylne o wymiarach 560x60cm?

**Odpowiedź nr 7:**

Zamawiający dopuszcza lustro uchylne o wymiarach 56cmx60cm pod warunkiem, iż będzie ono spełniało pozostałe wymagania stawiane przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia- pozycja 6.

**Pytanie nr 8:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 7 dopuści dozownik mydła w płynie ze stali nierdzewnej, matowej o wymiarach 270x128x115mm, o pojemności 1 litra, mydło jest uzupełniane z kanistra, dozownik jest wyposażony w okienko do kontroli poziomu mydła oraz jest zamykany na kluczyk?

**Odpowiedź nr 8:**

Zamawiający dopuszcza dozownik do mydła w płynie o ww. parametrach.

Jeżeli Wykonawca zdecyduje się dostarczyć dozownik do mydła w płynie wykonany ze stali nierdzewnej, metalowej to zobowiązany jest również dostarczyć pozostały asortyment sanitarny w zakresie: suszarka do rąk, dozownik na pojedyncze ręczniki papierowe, szczotka do wc, dozownik na papier toaletowy, wykonane, ze stali nierdzewnej, metalowej.



**Pytanie nr 9:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 8 dopuści dozownik na pojedyncze ręczniki papierowe typu ZZ ze stali nierdzewnej, matowej o wymiarach 342,5x261x133mm, o pojemności do 600 sztuk ręczników, dozownik jest wyposażony w okienko do kontroli ilości ręczników oraz jest zamykany na kluczyk?

**Odpowiedź nr 9:**

Zamawiający nie dopuszcza dozownika na pojedyncze ręczniki papierowe typu ZZ o ww. parametrach z uwagi na niezgodność zaproponowanego produktu z opisem przedmiotu zamówienia w części dotyczącej pojemności a w konsekwencji zbyt dużych gabarytów.

Jeżeli Wykonawca zdecyduje się dostarczyć dozownik na pojedyncze ręczniki papierowe wykonane ze stali nierdzewnej, metalowej to zobowiązany jest również dostarczyć pozostały asortyment sanitarny w zakresie: suszarka do rąk, dozownik mydła w płynie, szczotka do wc, dozownik na papier toaletowy, wykonane, ze stali nierdzewnej, metalowej.

**Pytanie nr 10:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 9 dopuści szczotkę do wc wykonaną ze stali nierdzewnej matowej, mocowaną do ściany?

**Odpowiedź nr 10:**

Zamawiający dopuszcza szczotkę do wc wykonaną ze stali nierdzewnej matowej, mocowaną do ściany wraz z uchwytem.

Jeżeli Wykonawca zdecyduje się dostarczyć szczotkę do wc wykonaną ze stali nierdzewnej, metalowej to zobowiązany jest również dostarczyć pozostały asortyment sanitarny w zakresie: suszarka do rąk, dozownik mydła w płynie, dozownik na pojedyncze ręczniki papierowe, dozownik na papier toaletowy, wykonane, ze stali nierdzewnej, metalowej.

**Pytanie nr 11:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 10 dopuści dozownik na papier toaletowy jumbo ze stali nierdzewnej, matowej o wymiarach 270x128mm, do papieru o maksymalnej średnicy 23cm, dozownik jest wyposażony w okienko do kontroli ilości papieru oraz jest zamykany na kluczyk?

**Odpowiedź nr 11:**

Zamawiający dopuszcza dozownik na papier toaletowy o ww. parametrach.

Jeżeli Wykonawca zdecyduje się dostarczyć dozownik na papier toaletowy wykonany ze stali nierdzewnej, metalowej to zobowiązany jest również dostarczyć pozostały asortyment sanitarny w zakresie: suszarka do rąk, dozownik mydła w płynie, dozownik na pojedyncze ręczniki papierowe, szczotka do wc, wykonane, ze stali nierdzewnej, metalowej.

**Pytanie nr 12:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 11 dopuści kosz na odpadki o pojemności 5L otwierany przyciskiem pedałowym, wykonany ze stali nierdzewnej w kolorze

stalowym/satynowym wyposażone w wyjmowane wiaderko plastikowe o średnicy 20cm?

**Odpowiedź nr 12:**

Zamawiający nie dopuszcza kosza na odpadki o pojemności 5L. Zamawiający oczekuje dostawy kosza o pojemności 7l.

**Pytanie nr 13:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 12 dopuści kosz na odpadki o pojemności 14L otwierany przyciskiem pedałowym, wykonany ze stali nierdzewnej w kolorze stalowym/satynowym wyposażone w wyjmowane wiaderko plastikowe o średnicy 25cm?

**Odpowiedź nr 13:**

Zamawiający dopuszcza kosz na odpadki o ww. parametrach.

**Pytanie nr 14:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 13 dopuści kosz na odpadki o pojemności 20L otwierany przyciskiem pedałowym, wykonany ze stali nierdzewnej w kolorze stalowym/satynowym wyposażone w wyjmowane wiaderko plastikowe o średnicy 29cm?

**Odpowiedź nr 14:**

Zamawiający dopuszcza kosz na odpadki o ww. parametrach.

**Pytanie nr 15:**

Czy Zamawiający w pozycji nr 14 dopuści stanowisko do przewijania dzieci i niemowląt pionowe, rozkładane, mocowane do ściany, posiadające pojemnik na torebki higieniczne i dwa uchwyty na torebkę; wykonane z polietylenu w kolorze białym o wymiarach 877x496x877mm?

**Odpowiedź nr 15:**

Zamawiający dopuszcza stanowisko do przewijania dzieci i niemowląt o ww. parametrach.

Ponadto zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. Nr 0, poz. 907, ze zm.) Zamawiający modyfikuje SIWZ w następujący sposób:

**Pkt I rozdziału IX SIWZ** otrzymuje nowe brzmienie:

**1. Kryteria oceny i ich współczynnik**

- cena - 90 %
- okres gwarancji – 10%

Zamawiający dokona oceny ofert przyznając punkty w ramach poszczególnych kryteriów oceny ofert, przyjmując zasadę, że 1% = 1 pkt

### **Kryterium – cena**

Przez cenę oferty rozumie się wartość ogółem oferty wraz z podatkiem VAT zgodnie z rozdziałem VIII SIWZ.

Punktacja za cenę będzie obliczana na podstawie n/w wzoru:

$$P(1) = \frac{C_n}{C_b} \times 90 \text{ pkt}$$

gdzie:

P(1) - otrzymane punkty,  
C b – cena oferty badanej,  
C n– cena najniższa spośród złożonych ofert.

### **Kryterium – okres gwarancji**

Punkty za to kryterium przyznane w skali do 10 punktów w następujący sposób:

Okres gwarancji	Liczba przyznanych punktów
36 miesięcy	0
42 miesiące	5
48 miesięcy i więcej	10

2. Maksymalna liczba punktów w kryterium równa jest określonej wadze kryterium. Ocena łączna stanowi sumę punktów uzyskanych w ramach wszystkich kryteriów. Uzyskana liczba punktów w ramach kryterium zaokrąglana będzie do drugiego miejsca po przecinku.
3. Zamawiający za najkorzystniejszą uzna ofertę, która nie podlega odrzuceniu oraz uzyska największą liczbę punktów przyznanych w ramach określonych kryteriów.

**Pkt I rozdziału VI SIWZ** otrzymuje nowe brzmienie:

#### **I. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT**

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego **do dnia 28/01/2015 r. do godziny 12.00.**
2. Oferty złożone po tym terminie zostaną zwrócone bez otwierania.
3. Każdy Wykonawca składający ofertę otrzyma od Zamawiającego potwierdzenie wpływu oferty, jeżeli takowego zażąda.
4. Oferty przesłane faksem nie będą rozpatrywane.

**Pkt II rozdziału VI SIWZ** otrzymuje nowe brzmienie:

#### **II. MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT**

Otwarcie ofert nastąpi dnia **28/01/2015 r. o godzinie 13.00** w siedzibie Zamawiającego – pok.7



**PROGRAM  
REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



**DOLNY  
ŚLĄSK**

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



Fundusze Europejskie – dla rozwoju Dolnego Śląska

**Niniejsze odpowiedzi i modyfikację stanowią integralną część postępowania przetargowego znak: RGPOŚil.271.4.2015 z dnia 19 stycznia 2015 roku i są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego.**

**Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.**

WÓJT GMINY  
*A. Biały*  
mgr Andrzej Biały